ТЕМА: Розв’язування задач.
Мета: формувати в учнів уміння застосовувати отримані знання на практиці; систематизувати їх з метою підготовки до контрольної роботи; розвивати в учнів уміння логічно обґрунтовувати свої думки.
Методи та прийоми роботи: конкурс «Знайди помилку», робота в групах.
Обладнання: таблиці, ТЗН.

Хід уроку

І. Організація класу до уроку.

ІІ. Актуалізація опорних знань.
а) Фронтальне усне опитування учнів.

За якою формулою можна розрахувати тиск, який чинить тіло на поверхню?

Від чого залежить тиск рідини на дно та стінки посудини?

Чому дорівнює значення нормального атмосферного тиску на рівні моря?
Який прилад використовується для вимірювання атмосферного тиску?

Сформулюйте закон Архімеда.

Яким я співвідношення між силою тяжіння і архімедовою силою, що діють на тіло, коли воно спливає? Плаває? Тоне?
Де виштовхувальна сила, що діє на літак, є більшою – біля поверхні Землі чи на висоті?

б) Індивідуальне опитування учнів.
Перевірка домашніх задач біля дошки з коментарем учнів.

ІІІ. Повідомлення теми уроку. Постановка мети і завдань уроку.

Основне завдання нашого уроку – продовжити вчитися розв’язувати задачі з теми «Тиск твердих тіл, рідин і газів. Виштовхувальна сила», поглибшити і систематизувати дію рідини і газів.

Цей урок допоможе вам виявити і усунути прогалини у ваших знаннях з теми і краще впоратися із завданнями контрольної роботи.

ІV. Формування умінь розв’язувати задачі
Ігрова ситуація «Знайди помилку».

Клас ділиться на три команди (три ряди).

На дошці вивішений плакат із  реченнями, формулами, малюнками, у яких допущені помилки. Завдання: відшукати їх. За кожну виправлену помилку команда отримує 2 бали. Яка команда відшукає і виправить найбільше помилок та стає переможцем.
Завдання конкурсу «Знайди помилку»:

1. Тиск, який чинить тіло на поверхню, можна розрахувати за формулою

2. 8100 Па = 81 кПа

3. М’яч, винесений з кімнати на вулицю взимку, виявляється слабо надутим, тому що у разі зменшення температури збільшується тиск газу.
4. Тиск рідини на дно і стінки посудини залежить від форми та об’єму посудини

5. Для проведення дослід Торріччелі придатна скляна трубка довжиною 70 см.

6. Чому неоднорідна рідина в сполучених посудинах встановлюється на однакових рівнях?
7. Чому в сполучених посудинах однорідна рідина встановлюється на різних рівнях?

8. Чому картоплина плаває в прісній воді, а тоне в солоній?

9. Чому виштовхувальна сила, що діє на два однакові тіла, занурені на різні глибини, різна?
10. Чому в гірських районах атмосферний тиск більший, ніж у низинах?

Розв’язування задач.

1. До динамометра підвісили тіло вагою 4Н і об’ємом 200 м3. Якими будуть покази динамометра, якщо тіло повністю занурили у воду?
	Дано:
Р=4Н

V=200 см3

Р=1000 кг\м3
	=0,0002м3
	F=P-FA
FA=pgV

F=P- pgV
	F=4H-1000 кг\м3 х 9,8Н х 0,0002м3 =2Н

	F-?
	
	
	


2. На сталевому торсі, жорсткість якого становить 4 МН\м, повільно піднімають із дна водойми затонулу статую об’ємом 3 м3  і масою  12 т. Знайдіть видовження тросу. Опором води можна знехтувати.
	Дано:

k=4 МН\м
V=3 м3
m=12 т
pp=1000кг\м3
	4.106н\м
12.103кг
	Fпр=Fтяж- FA
Fпр =kx
Fтяж= mg
FA= ppgV
kx= mg- ppgV
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Самостійне розв’язувння задач.

Соснова дошка завтовшки 8 см плаває у воді. На скільки вона виступає над водою?

	Дано:

h=8 см

pc=400кг\м3
Рв=1000 кг\м3
	=0,08м
	Fтяж= FA
Fтяж= mg
m= pcV

V=Sh

Fтяж=ppgSh
FA=ppgS(h-h1)

PcgSh=ppgS(h-h1)

Pch= pp(h-h1)
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	h1 = 0,08м -
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V. Домашнє завдання: Повторити 
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